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Hola hej!
December je už tu, Vianoce sa blížia, no sneh stále nikde. Netreba však

smútiť, je tu váš milovaný MATIK! V tomto čísle sa dozviete veľa vecí, ktoré
vás určite zaujímajú. Nájdete tu vzorové riešenia, komentáre k úlohám,

najlepších riešiteľov a v neposlednom rade aj samotné poradie. Tých nemálo
šťastných z vás čaká aj pozvánka na sústredenie, kde sa určite majú na čo
tešiť. Myslím, že všetko potrebné už viete, a tak mi neostáva nič iné, len sa

s vami rozlúčiť a tešíme sa na vás zase pri ďalšej sérii!
Vaši vedúci MATIKa

Ako bolo
Lomihlav 27.11.2015 sa uskutocÏnil 15. rocÏnõÂk tõÂmovej matematickej suÂt'azÏe Lo-
mihlav. SuÂt'azÏe sa zuÂcÏastnilo 60 tõÂmov, ktoryÂch cÏlenmi boli povaÈcÏsÏine zÏiaci z vyÂchod-
neÂho Slovenska, avsÏak zaraÂtat' si prisÏli aj zÏiaci z LiptovskeÂho MikulaÂsÏa. Po 66 mi-
nuÂtach rozmyÂsÏl'ania prisÏiel cÏas aj na zaÂbavu. PocÏas cÏakania na vyÂsledky sa vsÏetci
mohli zapojit' do hry a zõÂskat' cukrõÂky.
PrveÂ dve miesta obsadila ZSÏ Krosnianska 4 z KosÏõÂc, na tret'om mieste sa umiestnilo
GymnaÂzium J. A. Raymana z PresÏova. NajlepsÏie tõÂmy si odniesli okrem sladkej od-
meny aj vecneÂ ceny. KompletneÂ vyÂsledky a zadania moÃzÏete naÂjst' na nasÏej straÂnke.
DÏ akujeme za uÂcÏast' a tesÏõÂme sa na vaÂs opaÈt' o rok.

Ako bude
Maxiklub ZacÏõÂna ti byt' uzÏ akosi zima a neviesÏ, cÏo s tyÂm? PrõÂd' sa pred nÏou
schovat' na vianocÏnyÂ Maxiklub, ktoryÂ sa bude konat' 22.12.2015 od 14:00, na Je-
sennej 5 v KosÏiciach! V miestnosti, ktoruÂ ti prezradia na vraÂtnici (alebo my na
nasÏom webe cÏi facebooku) naÂjdesÏ kopu kamaraÂtov, cÏi veduÂcich a staryÂch znaÂmych,
budesÏ mat' mozÏnost' konecÏne zahnat' to sÏkvrÂkanie v bruchu a ochutnat' stromaÂcke
dobroty (do ktoryÂch, verõÂme, saÂm prispejesÏ ;)) a mozÏno aj tuÂ kapustnicu. Neza-
budni so sebou zobrat' pozitõÂvnu naÂladu a kopu novyÂch historiek (a ako som uzÏ
spomõÂnal, tak aj prõÂspevok do spolocÏnyÂch dobroÃt). :-)
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Vzorové riešenia 2. série úloh

1 opravovali Samo Chaba a Kristín Mišlanová
najkrajšie riešenia: Matej Hanus, Róbert Sabovčík

• 54 riešení

Zadanie Potrebujem napojit' 6 roÃznych korytnacÏiek. JednotliveÂ korytnacÏky suÂ
roÃznej vel'kosti, a preto potrebujuÂ tieto daÂvky vody: 1 dl, 2 dl, 3 dl, 4 dl, 5 dl, 6 dl.
MaÂm doma 21 dl vody vo vel'kej naÂdobe a dve odmerky, jednu na 5 dl, druhuÂ na
12 dl. Ako pomocou odmeriek moÃzÏem rozdelit' korytnacÏkaÂm potrebneÂ mnozÏstvo
vody?

VzoroveÂ riesÏenie

Ked'zÏe na spraÂvne vyriesÏenie uÂlohy naÂm stacÏõÂ naÂjst' len jedno spraÂvne riesÏenie
(postup prelievania), pre prehl'adnost' si to vieme nahodit' do jednej tabul'ky, kde
popisujeme zmeny stavu vody v jednotlivyÂch naÂdobaÂch.
KvoÃli tomu, zÏe na dosiahnutie roÃzneho objemu vody potrebujeme roÃzny obsah vody
k dispozõÂcii, zacÏneme mensÏõÂmi objemami, pretozÏe na ne potrebujeme k dispozõÂcii
vaÈcÏsÏõÂ zacÏiatocÏnyÂ obnos vody.

21dl 12dl 5dl UÂkon 21dl 12dl 5dl UÂkon

21 0 0 21→ 12 6 10 0 21→ 5

9 12 0 12→ 5 1 10 5 21→ k1(1dl)

9 7 5 5→ 21 0 10 5 5→ 12

14 7 0 12→ 5 0 12 3 5→ 21

14 2 5 12→ k2(2dl) 3 12 0 12→ 5

14 0 5 5→ 12 3 7 5 5→ 21

14 5 0 21→ 5 8 7 0 12→ 5

9 5 5 5→ 12 8 2 5 12→ k4(2dl)

9 10 0 21→ 5 8 0 5 5→ 21

4 10 5 5→ 12 13 0 0 21→ 12

4 12 3 5→ k3(3dl) 1 12 0 21→ k6(1dl)

4 12 0 12→ 21 0 12 0 12→ 5

16 0 0 21→ 5 0 7 5 5→ k6(5dl)

11 0 5 5→ 12 0 7 0 12→ 5

11 5 0 21→ 5 0 2 5 12→ k4(2dl)

6 5 5 5→ 12 0 0 5 5→ k5(5dl)

KomentaÂr TaÂto uÂloha bola pomerne jednoduchaÂ a priamocÏiara, ak ste si uvedo-
mili zopaÂr faktov, ktoreÂ v podobnyÂch uÂlohaÂch vzÏdy platia. NaprõÂklad, zÏe korytnacÏky
sa dajuÂ plnit' postupne, no vodu, cÏo im daÂte, uzÏ viac k dispozõÂcii nemaÂte. Alebo
zÏe na naÂdobaÂch, ktoreÂ maÂme k dispozõÂcii, nie je zÏiadna stupnica naznacÏenaÂ, a teda
nedokaÂzÏeme preliat' presne 1/4 cÏi 1/2 z niektorej naÂdoby do inej. VzÏdy prelievame
len plnyÂ obsah. DÏ alsÏia z chyÂb, cÏo niektorõÂ z vaÂs spravili, bolo to, zÏe skuÂsÏali pouzÏit'
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roÃzne veci, cÏo zo zadania nemali k dispozõÂcii, ako naprõÂklad ®xku na oznacÏenie
si hladiny vody a podobne. Na plnyÂ pocÏet bodov naÂm stacÏila jedna prehl'adnaÂ
tabul'ka, v ktorej je znaÂzornenyÂ jeden zo spoÃsobov, ako ste vodu prelievali.

2 opravovali Martin Šalagovič a Matúš Hlaváčik
najkrajšie riešenia: Ajša Faguľová, Matúš Masrna, Miroslav Macko

• 63 riešení

Zadanie PaÈt' korytnacÏiek (1, 2, 3, 4 a 5) cÏakaÂ na svoj ortiel'. BuduÂ sa totizÏ varit'
v praÂve dvoch vaÂrkach. Rozhodnutie bolo nasledovneÂ:

A) asponÏ jedna z korytnacÏiek 1 a 3 sa bude varit' v druhej vaÂrke,

B) korytnacÏky 2 a 5 sa buduÂ varit' v roÃznych vaÂrkach,

C) korytnacÏky 2 a 3 sa buduÂ varit' v tej istej vaÂrke,

D) praÂve jedna z korytnacÏiek 3 a 4 sa bude varit' v prvej vaÂrke,

E) najviac jedna z korytnacÏiek 1 a 5 sa bude varit' v prvej vaÂrke.

Ako moÃzÏeme rozdelit' korytnacÏky do dvoch vaÂrok? NaÂjdite vsÏetky mozÏnosti.

VzoroveÂ riesÏenie

Najprv sa pozrime na tvrdenie D. V nÏom põÂsÏe, zÏe praÂve jedna z korytnacÏiek 3 a 4 sa
bude varit' v prvej vaÂrke. Ked'zÏe vaÂrky suÂ dve a iba jedna z tyÂchto dvoch korytnacÏiek
sa bude varit' v prvej vaÂrke, tak druhaÂ sa musõÂ varit' v druhej vaÂrke. TakzÏe vieme,
zÏe korytnacÏky 3 a 4 buduÂ v rozdielnych vaÂrkach.

DÏ alej, podl'a tvrdenia B, vieme, zÏe korytnacÏky 2 a 5 buduÂ v rozdielnych vaÂrkach.

Teraz maÂme dvojice 2 a 5, 3 a 4, ktoreÂ sa musia varit' staÂle v rozdielnych vaÂrkach.
DÏ alej, podl'a tvrdenia C, vieme, zÏe 2 a 3 sa buduÂ varit' spolu. Z tyÂch dvojõÂc naÂm
ostali korytnacÏky 4 a 5 a podl'a toho, cÏo uzÏ vieme, je zrejmeÂ, zÏe buduÂ musiet' byt'
spolu v inej vaÂrke ako 2 a 3. TakzÏe z doterajsÏõÂch poznatkov maÂme istuÂ vaÂrku a,
ktoraÂ obsahuje korytnacÏky 2 a 3, a vaÂrku b, ktoraÂ obsahuje korytnacÏky 4 a 5.

Teraz si ich rozdelõÂme na vsÏetky mozÏnosti, ako by mohli byt' umiestneneÂ:

1. mozÏnost'

vaÂrka a = 1. vaÂrka (2 a 3)

vaÂrka b = 2. vaÂrka (4 a 5)

2. mozÏnost'

vaÂrka a = 2. vaÂrka (2 a 3)

vaÂrka b = 1. vaÂrka (4 a 5)

ChyÂba naÂm vsÏak v hrncoch esÏte korytnacÏka 1. Pod'me sa pozriet' na to, kde by sme
ju mohli dat'.

Do 1. mozÏnosti do 1. vaÂrky: Tam ju dat' nemoÃzÏeme, pretozÏe by sme nesplÂnÏali
podmienku A.

Do 1. mozÏnosti do 2. vaÂrky: Ked' ju tam daÂme, tak splÂnÏame vsÏetky podmienky, cÏizÏe
maÂme prvuÂ mozÏnost': 1. vaÂrka: 2 a 3, 2. vaÂrka: 4, 5, 1.

Do 2. mozÏnosti do 1. vaÂrky: Tam nemoÃzÏe byt', lebo by nebola splnenaÂ podmienka E.

Do 2. mozÏnosti do 2. vaÂrky: Ked' ju tam daÂme, tak splÂnÏame vsÏetky podmienky,
cÏizÏe maÂme druhuÂ mozÏnost': 1. vaÂrka: 4 a 5, 2. vaÂrka: 2, 3, 1.
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KomentaÂr MnohõÂ z vaÂs to vyriesÏili dobre, ale poniektoryÂm prisÏla taÂto uÂloha
vel'mi jednoduchaÂ a rozhodli sa, zÏe naÂs nebuduÂ zat'azÏovat' vysvetl'ovanõÂm, ktoreÂ
by naÂm ozrejmilo, precÏo dospeli k nejakyÂm zaÂverom. DÏ alsÏõÂ zase na konci podotkli,
zÏe si nemyslia, zÏe ich riesÏenie je 100 % spraÂvne, a tak sme im zanÏho ani nemohli
udelit' plnyÂ pocÏet bodov (ved' aj precÏo by sme riesÏeniu verili, ak mu neverõÂ ani saÂm
autor). TakzÏe do buduÂcnosti sa tyÂmto veciam vyvarujte a prajeme SÏt'astneÂ a VeseleÂ
(riesÏenie kraÂsnych matematickyÂch prõÂkladov :-P).

3 opravovali Viki Brezinová a Rišo Trembecký
najkrajšie riešenie: Branislav Pastula, Lenka Hake

• 49 riešení

Zadanie Jeden hrniec mal tvar pravidelneÂho sÏest'uholnõÂka (nazvime ho ABCDEF)
a druhyÂ hrniec maÂ rovnako sÏest'uholnõÂkovyÂ poÃdorys, no bol asi takyÂ vel'kyÂ, akoby
sme stredy straÂn sÏest'uholnõÂka ABCDEF oznacÏili postupneK, L,M,N,O, P a pospaÂjali
ich v tomto poradõÂ. AkyÂ je pomer obsahov sÏest'uholnõÂkov ABCDEF a KLMNOP?

VzoroveÂ riesÏenie

A

B

C

D

E

F

K L

M

NO

P

S

Ked'zÏe sÏest'uholnõÂk KLMNOP vznikol spojenõÂm stre-
dov straÂn pravidelneÂho sÏest'uholnõÂka ABCDEF, tak
vzdialenosti medzi susednyÂmi bodmi suÂ staÂle rov-
nakeÂ, teda aj KLMNOP je pravidelnyÂ sÏest'uholnõÂk.

SuÂcÏet vnuÂtornyÂch uhlov v sÏest'uholnõÂku je 4·180◦ =
= 720◦, ked'zÏe kazÏdyÂ sÏest'uholnõÂk sa daÂ rozdelit' na
4 trojuholnõÂky a suÂcÏet vnuÂtornyÂch uhlov v troju-
holnõÂku je 180◦. PravidelnyÂ sÏest'uholnõÂk maÂ vsÏetky
vnuÂtorneÂ uhly rovnakeÂ, takzÏe vel'kost' jedneÂho je
720◦/6 = 120◦.

Vrcholy sÏest'uholnõÂka KLMNOP pospaÂjame so stre-
dom jemu opõÂsanej kruzÏnice polomermi. TyÂm roz-
delõÂme sÏest'uholnõÂk na 6 trojuholnõÂkov.

Tieto trojuholnõÂky suÂ zhodneÂ podl'a vety sss, lebo dve ich strany suÂ polomermi tej
istej kruzÏnice a tretia strana je strana pravidelneÂho sÏest'uholnõÂka. Preto musia mat'
zhodneÂ aj vel'kosti uhlov. PlnyÂ uhol v strede je rozdelenyÂ na 6 rovnakyÂch uhlov.
Jeden takyÂ uhol maÂ potom vel'kost' 360◦/6 = 60◦.

ZaÂrovenÏ vieme, zÏe tieto trojuholnõÂky suÂ rovnoramenneÂ, lebo ich dve strany suÂ
polomerom tej istej kruzÏnice. ZvysÏneÂ dva uhly potom musia mat' rovnakuÂ vel'kost',
a to (180◦ − 60◦)/2 = 60◦. Ked'zÏe vsÏetky uhly v trojuholnõÂkoch majuÂ rovnakuÂ
vel'kost', tieto trojuholnõÂky suÂ rovnostranneÂ.

KLMNOP sa skladaÂ zo 6 vaÈcÏsÏõÂch zhodnyÂch trojuholnõÂkov.ABCDEF sa skladaÂ zo 6 vaÈcÏ-
sÏõÂch zhodnyÂch trojuholnõÂkov (tyÂch istyÂch ako KLMNOP) a 6 mensÏõÂch trojuholnõÂkov.
MensÏie trojuholnõÂky suÂ tiezÏ zhodneÂ, lebo ich dlhsÏia strana je strana pravidelneÂho
sÏest'uholnõÂka a ich kratsÏie strany suÂ polovice straÂn pravidelneÂho sÏest'uholnõÂka. Tieto
trojuholnõÂky suÂ teda aj rovnoramenneÂ.
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Rozdel'me si trojuholnõÂk KLS t'azÏnicami, ktoreÂ vyznacÏõÂme len po t'azÏisko takto:

TÏazÏnice v rovnostrannom trojuholnõÂku lezÏia na o-
siach uhlov. VnuÂtorneÂ uhly rovnostranneÂho troju-
holnõÂka suÂ 60◦. Os uhla ich rozdel'uje na polovicu,
takzÏe uhly pril'ahleÂ k najdlhsÏej strane suÂ 30◦. Potom
suÂ tieto trojuholnõÂky zhodneÂ, lebomajuÂ zhodnuÂ naj-
dlhsÏiu stranu (strana rovnostranneÂho trojuholnõÂka)
a uhly k nej pril'ahleÂ.

Pozrime sa na trojuholnõÂk KAL. Uhol KAL maÂ 120◦,
lebo je to vnuÂtornyÂ uhol pravidelneÂho sÏest'uholnõÂka.
Tento trojuholnõÂk je rovnoramennyÂ, takzÏe uhly LKA
a KLA suÂ zhodneÂ a majuÂ vel'kost' (180◦−120◦)/2 =
= 30◦. TrojuholnõÂky KAL a KTL suÂ zhodneÂ, lebo
majuÂ rovnakeÂ uhly a spolocÏnuÂ stranu KL. CÏizÏe vsÏet-

ky trojuholnõÂky v sÏtvoruholnõÂku SKAL suÂ zhodneÂ.

KazÏdyÂ vaÈcÏsÏõÂtrojuholnõÂk si vieme tyÂmto spoÃsobom rozdelit'na 3mensÏie. SÏest'uholnõÂk
KLMNOP sa skladaÂ z 6·3 = 18 trojuholnõÂkov. SÏest'uholnõÂk ABCDEF sa skladaÂ z 6·3+
+ 6 = 24 trojuholnõÂkov. Pomer obsahov sÏest'uholnõÂkov bude rovnyÂ pomeru pocÏtu
zhodnyÂch trojuholnõÂkov, ktoreÂ sa v nich nachaÂdzajuÂ.

Pomer obsahov sÏest'uholnõÂkov ABCDEF a KLMNOP je 24 : 18 = 4 : 3.

KomentaÂr UÂloha pre vaÂs nebola naÂrocÏnaÂ, vaÈcÏsÏina z vaÂs dospela k spraÂvnemu rie-
sÏeniu, no nie vsÏetci ste ho poriadne zdoÃvodnili. RiesÏili ste ju prevazÏne dvoma spoÃ-
sobmi. Bud' ste si sÏest'uholnõÂky rozdelili na zhodneÂ trojuholnõÂky (ako vo vzorovom
riesÏenõÂ), alebo ste si vyjadrili stranu mensÏieho sÏest'uholnõÂka pomocou Pytagorovej
vety a dopocÏõÂtali obsahy obidvoch sÏest'uholnõÂkov.

Pri prvom spoÃsobe ste viacerõÂ nezdoÃvodnili, precÏo suÂ trojuholnõÂky naozaj zhodneÂ.
ObraÂzok vaÂm pomoÃzÏe pri riesÏenõÂ, ale nestacÏõÂ ako doÃkaz.

Pri druhom spoÃsobe ste niektorõÂ nepopõÂsali, cÏo dosadzujete do vzorcov a precÏo to
tam moÃzÏete dosadit'.

4 opravovali Filip Csonka a Žanetka Semanišinová
najkrajšie riešenie: Matej Hanus, Nina Mizeráková, Matúš Papšo

• 50 riešení

Zadanie PrirodzeneÂ cÏõÂsla chcuÂ, aby JozÏko dokaÂzal, zÏe suÂcÏin dvoch dvojcifer-
nyÂch prirodzenyÂch cÏõÂsel nemoÃzÏe byt' nikdy sÏtvorciferneÂ cÏõÂslo, ktoreÂ maÂ vsÏetky sÏtyri
cifry rovnakeÂ. NavysÏe maÂ naÂjst' vsÏetky dvojice prirodzenyÂch cÏõÂsel, ktoryÂch suÂcÏin je
sÏtvorciferneÂ cÏõÂslo so sÏtyroma rovnakyÂmi ciframi. PomoÃzÏte mu s tyÂm.

VzoroveÂ riesÏenie

CÏõÂslo 1111 si rozlozÏõÂme na prvocÏõÂsla. 1111 = 11 · 101. Ked'zÏe vsÏetky d'alsÏie 4-
ciferneÂ cÏõÂsla so vsÏetkyÂmi ciframi rovnakyÂmi suÂ naÂsobkami 1111, v ich prvocÏõÂselnom
rozklade bude urcÏite prvocÏõÂslo 101.
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101 je 3-ciferneÂ prvocÏõÂslo, takzÏe vzÏdy musõÂ byt' jeden z cÏinitel'ov naÂsobkom 101,
teda asponÏ 3-ciferneÂ cÏõÂslo.

Z toho vyplyÂva, zÏe suÂcÏinom dvoch 2-cifernyÂch cÏõÂsel nikdy nedostaneme 4-ciferneÂ
cÏõÂslo so vsÏetkyÂmi ciframi rovnakyÂmi.

VsÏetky 4-ciferneÂ cÏõÂsla so vsÏetkyÂmi ciframi rovnakyÂmi vieme zapõÂsat' ako 1111 · x,
kde x je jednociferneÂ cÏõÂslo od 1 po 9.

Ak to maÂ byt' suÂcÏin dvoch prirodzenyÂch cÏõÂsel, vieme naÂjst' tieto mozÏnosti:

• x je 1: 1 · 1111; 11 · 101
• x je prvocÏõÂslo (2, 3, 5 alebo 7): 1 · xxxx; x · 1111; 101 · xx; x0x · 11
• x je 4 (druhaÂ mocnina): 1 · 4444; 4 · 1111; 101 · 44; 404 · 11; 202 · 22; 2 · 2222
• x je 9 (druhaÂ mocnina): 1 · 9999; 9 · 1111; 101 · 99; 909 · 11; 303 · 33; 3 · 3333
• x je 6 (ineÂ zlozÏeneÂ cÏõÂslo): 1 ·6666; 6 ·1111; 101 ·66; 606 ·11; 2 ·3333; 3 ·2222;
22 · 303; 33 · 202
• x je 8 (ineÂ zlozÏeneÂ cÏõÂslo): 1 ·8888; 8 ·1111; 101 ·88; 808 ·11; 2 ·4444; 4 ·2222;
22 · 404; 44 · 202

KomentaÂr UÂloha pre vaÂs nebola naÂrocÏnaÂ, vaÈcÏsÏina z vaÂs bola k riesÏeniu naozaj
blõÂzko. O to viac ale vasÏe body ovplyvnili chyby z nepozornosti cÏi nedotiahnuteÂ
vysvetlenia. PredovsÏetkyÂm je doÃlezÏiteÂ, aby ste si uvedomili, zÏe je doÃlezÏiteÂ cÏõÂtat'
zadanie, a ak maÂ uÂloha dve cÏasti, neriesÏit' ich ako dve samostatneÂ, ale pouzÏõÂvat'
suÂvislost' medzi nimi. NavysÏe, pri vypisovanõÂ vsÏetkyÂch mozÏnyÂch dvojõÂc vel'kaÂ cÏast'
z vaÂs niecÏo vynechala, a to praÂve preto, zÏe maÂlokto sa snazÏil si spocÏõÂtat' pocÏet
dvojõÂc, ktoreÂ maÂ naÂjst', alebo si to vypõÂsat' ozaj systematicky, cÏo je vel'mi doÃlezÏitaÂ
vec pri vaÈcÏsÏine uÂloh.

5 opravovali Samo Krajči a Dano Onduš
najkrajšie riešenia: Michal Masrna, Matúš Masrna

• 49 riešení

Zadanie Kol'ko prirodzenyÂch cÏõÂsel n mensÏõÂch ako 2015 maÂ vlastnost', zÏe

1

3
+

1

n

sa daÂ zjednodusÏit' na zlomok s menovatel'om mensÏõÂm ako n? Pod pojmom zlomok
v tejto uÂlohe rozumieme podiel dvoch prirodzenyÂch cÏõÂsel.

VzoroveÂ riesÏenie

1

3
+

1

n
si vieme upravit' na

n+ 3

3n
.

Aby sme to vedeli vykraÂtit' nejakyÂm cÏõÂslom (oznacÏme si ho d), tak d musõÂ delit'
aj cÏitatel'a, aj menovatel'a, cÏizÏe aj n+ 3 a aj 3n. TakzÏe aby d delilo 3n, tak d bude
bud' 3, alebo nejakyÂ delitel' n. Keby d bol delitel' n, tak musõÂ delit' n a aj n + 3
(cÏitatel' zlomku). A ked' nejakeÂ cÏõÂslo delõÂ dve cÏõÂsla, tak musõÂ delit' aj ich rozdiel. To
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znamenaÂ, zÏe ked' d delõÂ n a aj n+ 3, tak musõÂ delit' aj ich rozdiel, cÏizÏe 3. No a 3
maÂ praÂve dvoch delitel'ov, a to 1 a 3, takzÏe d je bud' 1, alebo 3. Ale 1 zlomok vel'mi
nepokraÂtime, takzÏe d bude 3. Z toho vyplyÂva, zÏe ked' to budeme kraÂtit' nejakyÂm
delitel'om n, tak to musõÂ byt' 3.

PraÂve sme teda ukaÂzali, zÏe ten zlomokmoÃzÏeme kraÂtit'bud' tou 3, cÏo je vmenovateli,
alebo 3, ako jedinyÂm spolocÏnyÂm delitel'om n a n+ 3 a nicÏõÂm inyÂm.

No ked' to vykraÂtime iba jednou trojkou, tak menovatel' bude n, cÏo nie je esÏte staÂle
mensÏie ako n, takzÏe to musõÂme vykraÂtit' trojkou znova, cÏizÏe dokopy 9. Ked'musõÂme
celyÂ zlomok vykraÂtit' 9, znamenaÂ to, zÏe aj cÏitatel' aj menovatel' musia byt' delitel'neÂ
9. Aby bol menovatel' delitel'nyÂ 9, tak n musõÂ byt' delitel'neÂ tromi, a aby bol cÏitatel',
tak n + 3 musõÂ byt' delitel'neÂ deviatimi, takzÏe n musõÂ daÂvat' po delenõÂ deviatimi
zvysÏok 6. TakzÏe n moÃzÏe byt' 6, 15, 24, . . .

Ked'zÏe n je mensÏie ako 2015, tak v kazÏdej deviatke azÏ po 2007 je jedno takeÂ cÏõÂslo
(to je 2007/9 = 223) a potom esÏte cÏõÂslo 2013. Dokopy je teda takyÂch cÏõÂsel 224.

KomentaÂr UÂloha bola celkom t'azÏkaÂ, o cÏom svedcÏõÂ aj malyÂ pocÏet devaÈt'bodovyÂch
riesÏenõÂ. HlavnyÂ probleÂm bol ale ukaÂzat', precÏo moÃzÏeme kraÂtit' iba trojkou, vaÈcÏsÏine
z vaÂs dokonca ani nenapadlo, zÏe by sme mohli kraÂtit' niecÏõÂm inyÂm.

6 opravovali Martin Števko a Henka Micheľová
• 31 riešení

Zadanie ZahrajuÂ si spolu dve partie. Gandulf nakreslil na papier najprv 9
(na prvuÂ partiu) a potom 10 bodov (na druhuÂ partiu). JozÏko a Gandulf na strie-
dacÏku spaÂjajuÂ uÂsecÏkami body (vytvaÂrajuÂ medzi dvoma bodmi cestu ± ak sa dve
cesty pretõÂnajuÂ, tak sa tam vytvaÂramost, nedaÂ sa tammenit' smer). VyhraÂva hraÂcÏ, po
ktoreÂho t'ahu vedie od kazÏdeÂho bodu ku kazÏdeÂmu bodu cesta (nie nutne priamo).
Pre ktoreÂho hraÂcÏa (prveÂho alebo druheÂho?) a kedy existuje võÂt'aznaÂ strateÂgia?
Vysvetlite akaÂ. CÏo keby bolo bodov 247?

VzoroveÂ riesÏenie

Vieme, zÏe hraÂcÏ vyhraÂva, ked' po jeho t'ahu vznikne ret'azec, pomocou ktoreÂho sa
dokaÂzÏeme dostat' z kazÏdeÂho bodu do kazÏdeÂho (to vsÏak neznamenaÂ, zÏe kazÏdeÂ dva
body musia byt' spojeneÂ). TakyÂto ret'azec vznikne pripojenõÂm posledneÂho bodu,
respektõÂve skupiny bodov. Ked'zÏe budeme potrebovat' pripojit' uzÏ len poslednyÂ
bod/skupinu bodov, tento t'ah bude jednoznacÏne urcÏenyÂ, teda suÂper vie, ktoryÂ to
bude a bude naÂm v tom chciet' zabraÂnit'. Ak sa nad tyÂm zamyslõÂme, tak jedinyÂ
spoÃsob, ako suÂpera prinuÂtit' pripojit' predposlednyÂ (aby sme my mohli pripojit'
poslednyÂ) bod/skupinu bodov, je takyÂ, zÏe vsÏetky mozÏneÂ ostatneÂ t'ahy sa minuÂ.

Ako sme uzÏ nepriamo naznacÏili, vsÏetky body buduÂ v istej faÂze hry rozdeleneÂ na 3
skupiny, pricÏom v kazÏdej bude asponÏ jeden bod. Vieme, zÏe ten hraÂcÏ, ktoryÂ prepojõÂ2
z tyÂchto 3 skupõÂn prehral, pretozÏe druhyÂ hraÂcÏ iba spojõÂ tuÂto dvojskupinku s tret'ou
skupinou. Chceme preto zistit', ktoryÂ hraÂcÏ musõÂ urobit' takyÂto prehraÂvajuÂci t'ah.
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ZaÂrovenÏ sa esÏte pozrime, ktoreÂ t'ahy robõÂ prvyÂ a ktoreÂ druhyÂ hraÂcÏ. Vieme, zÏe sa
striedajuÂ a zacÏõÂna prvyÂ hraÂcÏ. Z toho vieme, zÏe prvyÂ hraÂcÏ bude robit' nepaÂrne t'ahy
a druhyÂ bude robit' iba paÂrne t'ahy.

Teraz sa pozrieme na to, akeÂ zvysÏky po delenõÂ 4 moÃzÏu mat' tieto tri skupinky.
NajskoÃr sa vsÏak pozrieme na to, ako sa bude menit' võÂt'azstvo hraÂcÏov pre jednotliveÂ
zvysÏky pocÏtu bodov po delenõÂ 4.

Ak je v jednej skupinke x bodov, tak potom pocÏet vsÏetkyÂch uÂsecÏiek medzi nimi
bude x · (x − 1)/2. No a teraz sa pozrieme na to, ako sa menõÂ võÂt'az pre jednotliveÂ
cÏõÂsla x po delenõÂ 4.

zvysÏok 0 zvysÏok 1 zvysÏok 2 zvysÏok 3

pocÏet cÏiar 2x(4x − 1) 2x(4x+ 1) (2x+ 1)(4x+ 1) (4x+ 3)(2x+ 1)

vyÂsledok paÂrny paÂrny nepaÂrny nepaÂrny

Teraz si uzÏ len pre konkreÂtne pocÏty bodov prejdeme vsÏetky mozÏnosti zvysÏkov
v troch skupinkaÂch a zistõÂme, akyÂ bude vyÂslednyÂ suÂcÏet, a tyÂm zistõÂme, kto vyhraÂ.

Pre pocÏet bodov 9:

prvaÂ skupinka 2 druhaÂ skupinka tretia skupinka võÂt'az

0 (paÂrny pocÏet cÏiar) 0 (paÂrny pocÏet cÏiar) 1 (paÂrny pocÏet cÏiar) druhyÂ

0 (paÂrny pocÏet cÏiar) 2 (nepaÂrny pocÏet cÏiar) 3 (nepaÂrny pocÏet cÏiar) druhyÂ

1 (paÂrny pocÏet cÏiar) 1 (paÂrny pocÏet cÏiar) 3 (nepaÂrny pocÏet cÏiar) prvyÂ

1 (paÂrny pocÏet cÏiar) 2 (nepaÂrny pocÏet cÏiar) 2 (nepaÂrny pocÏet cÏiar) druhyÂ

3 (nepaÂrny pocÏet cÏiar) 3 (nepaÂrny pocÏet cÏiar) 3 (nepaÂrny pocÏet cÏiar) prvyÂ

Vo vaÈcÏsÏine prõÂpadov vyhraÂva druhyÂ hraÂcÏ, ale nie je taÂto vyÂhra jednoznacÏnaÂ. Tak
sa pozrieme, v akom prõÂpade by mohol teoreticky vyhrat' prvyÂ hraÂcÏ. Z tabul'ky
vidõÂme, zÏe v prõÂpadoch, kde by mohol vyhrat' prvyÂ hraÂcÏ, suÂ zvysÏky nepaÂrne, teda aj
celeÂ pocÏty bodov v skupinkaÂch buduÂ nepaÂrne. Teda nasÏou uÂlohou teraz je uzÏ len
dokaÂzat', zÏe druhyÂ hraÂcÏ vie zabezpecÏit', zÏe zÏiadna skupinka nebude mat' nepaÂrny
pocÏet bodov.

Pozrime, ako by tomuto mohol zabraÂnit' druhyÂ hraÂcÏ (popõÂsat' t'ahy druheÂho hraÂcÏa).
PrvyÂ hraÂcÏ spojõÂ nejakeÂ 2 body. TyÂmto sme dostali paÂrnu skupinu, cÏo je pre druheÂho
hraÂcÏa dobre a navysÏe teraz ide on. Ak by k tejto paÂrnej skupine pripojil bod, stala
by sa z nej nepaÂrna, cÏo nechce, ale naopak, ak by spojil nejakeÂ 2 ineÂ body, vznikne
d'alsÏia paÂrna skupina. Teda druhyÂ hraÂcÏ spojõÂ ineÂ dva body (doteraz nespojeneÂ).
TyÂmto si vlastne zabezpecÏõÂ, zÏe vyhral pretozÏe, ak prvyÂ hraÂcÏ pripojõÂ nejakyÂ bod
k paÂrnej skupine, tak druhyÂ hraÂcÏ pripojõÂ bod k tej istej a je z nej paÂrna, a ak prvyÂ
hraÂcÏ spojõÂ 2 paÂrne skupiny, tak druhyÂ hraÂcÏ proste len znova spojõÂ nejakeÂ ineÂ 2 body
(resp. vytvorõÂ nejakuÂ cÏiaru vo vnuÂtri jednej skupinky, lebo maÂme zabezpecÏeneÂ,
zÏe skupinky suÂ paÂrne).

TyÂmto postupom vzniknuÂ na konci teda asponÏ 2 paÂrne skupiny bodov (zamyslite
sa, precÏo) a z tejto situaÂcie vyhraÂ druhyÂ hraÂcÏ, pretozÏe po istom pocÏte t'ahov uzÏ
prvyÂ hraÂcÏ bude musiet' spojit' 2 z troch poslednyÂch skupõÂn bodov a druhyÂ uzÏ len
pripojõÂ tuÂ tretiu.
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Pre pocÏet bodov 10:

prvaÂ skupinka 2 druhaÂ skupinka tretia skupinka võÂt'az

0 0 2 prvyÂ

0 1 1 druhyÂ

0 3 3 druhyÂ

1 2 3 druhyÂ

2 2 2 prvyÂ

V tomto prõÂpade opaÈt' maÂ viac mozÏnostõÂ vyhrat' druhyÂ hraÂcÏ. Teda prvyÂ hraÂcÏ vyhraÂ,
iba ak bude kazÏdaÂ skupinka paÂrna. Tak si popõÂsÏme, akaÂ je strateÂgia pre druheÂho
hraÂcÏa, aby prvyÂ hraÂcÏ nikdy nevyhral. Teda naÂm stacÏõÂ, ak bude existovat' asponÏ
jedna nepaÂrna skupinka a potom prvyÂ hraÂcÏ nikdy nebude vediet' vyhrat'.

PrvyÂ hraÂcÏ musõÂ spojit' dva body. Teda vznikla paÂrna skupinka. Tak k nej prirad'me
d'alsÏõÂ bod. V tedy sa z nej stane nepaÂrna. Ak naÂsledne nevytvorõÂ novuÂ skupinku
(teda v tejto trojbodovej iba spojõÂ dva esÏte nespojeneÂ body), tak potom staÂle maÂme
asponÏ jednu nepaÂrnu skupinku a bez probleÂmov moÃzÏeme vytvorit' jednu skupinku,
cÏo je paÂrna. A naÂsledne uzÏ len si daÂvame pozor na to, aby bola vzÏdy asponÏ jedna
nepaÂrna skupinka.

Teda v tomto prõÂpade naÂm vyhraÂ vzÏdy druhyÂ hraÂcÏ.

Pre pocÏet bodov 247:

prvaÂ skupinka 2 druhaÂ skupinka tretia skupinka võÂt'az

0 0 3 prvyÂ

0 1 2 prvyÂ

1 1 1 druhyÂ

1 3 3 druhyÂ

2 2 3 prvyÂ

V tomto prõÂpade vsÏak vidõÂme, zÏe vo viaceryÂch prõÂpadoch vyhraÂ prvyÂ hraÂcÏ (druhyÂ
vyhraÂ iba v prõÂpade, ak suÂ vsÏetky koÃpky nepaÂrne). Tak si pod'me popõÂsat' strateÂgiu
pre prveÂho hraÂcÏa, tak aby on vzÏdy vyhral, teda aby vzÏdy existovala asponÏ jedna
paÂrna skupinka.

PrvyÂ hraÂcÏ spojõÂ dva body. DruhyÂ hraÂcÏ vsÏak chce mat' nepaÂrne skupiny, a tak k dvom
prvyÂm spojenyÂm bodov pripojõÂ tretõÂ, aby mal nepaÂrnu skupinku (ak by spojil ineÂ
dva body, tak potom by vytvoril dve paÂrne skupinky, kde sa uzÏ nikdy nevie dostat'
do stavu, zÏe dve suÂ nepaÂrne, skuÂste sa zamysliet' nad tyÂmto tvrdenõÂm). PrvyÂ hraÂcÏ
vsÏak v tejto chvõÂli vytvorõÂ trojuholnõÂk (spojõÂ v tejto trojbodovej skupinke zvysÏneÂ
dva body, cÏo esÏte nie suÂ spojeneÂ). Po takomto t'ahu sa stane to, zÏe teraz ak druhyÂ
hraÂcÏ urobõÂ akyÂkol'vek t'ah, tak vytvorõÂ paÂrnu skupinku a prvyÂ hraÂcÏ dokaÂzÏe vytvorit'
druhuÂ paÂrnu skupinku a tyÂm si zabezpecÏil võÂt'azstvo, lebo z tejto pozõÂcie sa na dve
nepaÂrne skupinky uzÏ nedaÂ dostat' (skuÂste sa zamysliet'). Teda vyhraÂ prvyÂ hraÂcÏ.

ZaÂver teda je, zÏe pri 9 a 10 bodoch maÂ võÂt'aznuÂ strateÂgiu druhyÂ hraÂcÏ a pri 247 ju
maÂ prvyÂ hraÂcÏ.

BONUSOVAÂ UÂLOHA: TaÂto uÂloha sa daÂ zovsÏeobecnit' na vsÏeobecnyÂ pocÏet bodov.
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Ten, kto tuÂto uÂlohu dokaÂzÏe popõÂsat' pre vsÏeobecnyÂ pocÏet bodov, tak dostane VEL'KUÂ

sladkuÂ odmenu (riesÏenie posielajte e-mailom alebo posÏtou do konca juÂna 2016).

KomentaÂr UÂloha bola naÂrocÏnaÂ. MnohyÂ z vaÂs prisÏli na rozdelenie bodov na tri
skupinky, ale vaÈcÏsÏina iba rozobrala mozÏnost', zÏe dve z tyÂchto skupiniek majuÂ iba
1 bod, cÏo vsÏak nemusõÂ vzÏdy nastat'. VasÏou uÂlohou je, zÏe ak dostanete akuÂkol'vek
pozõÂciu, tak dokaÂzÏete povedat', kto vyhraÂ, ale pri takomto predpoklade sa to nedaÂ.
TaktiezÏ ste straÂcali body aj za nepopõÂsanie, precÏo paÂrne t'ahy robõÂ iba druhyÂ hraÂcÏ.

B opravovali Samo Chaba
najkrajšie riešenia: Jakub Mičko

• 5 riešení

Zadanie Mohli ste si vsÏimnuÂt', zÏe v prõÂbehu sa nachaÂdza vel'a referenciõÂ na roÃzne
®lmy, seriaÂly cÏi knihy. SpocÏõÂtajte ich a posÏlite spolu s druhou seÂriou. Kto ich naÂjde
najviac, vyhraÂva prekvapenie.

KomentaÂr Opravovanie tejto uÂlohy bolo d'aleko t'azÏsÏie, ako som si najprv myslel.
Ono tyÂch referenciõÂ tam nebolo azÏ tak vel'a, no a ked' vaÂm prõÂde riesÏenie, kde
niekto nasÏiel dvakraÂt viac vecõÂ, ako ste zamyÂsÏl'ali, prichaÂdza braÂzdenie internetu
a hl'adanie danej referencie v texte, cÏi je to skutocÏne tak. NiektorõÂ z vaÂs vsÏak
spravili tuÂ chybu, zÏe ku kazÏdej referencii napõÂsali, v ktorej kazÏdej knihe alebo ®lme
sa nachaÂdzala, no toto sa pocÏõÂta staÂle len za jednu referenciu, nie je to podl'a pocÏtu
diel, kde sa vyskytla. Chcel by som tyÂmto pod'akovat'kazÏdeÂmu zuÂcÏastneneÂmu za to,
zÏe si dal tuÂ naÂmahu a precÏõÂtal si celyÂ matikovskyÂ prõÂbeh a esÏte sa aj podujal hl'adat'
skryteÂ referencie. Ste navzÏdy v mojom srdiecÏku. VõÂt'az vsÏak moÃzÏe byt' len jeden.
Pre Kuba MicÏka som sa rozhodol preto, lebo nasÏiel vsÏetky

º
plaÂnovaneÂª referencie,

a z toho jednu mal ako jedinyÂ. Ak chcete viac info, moÃzÏete sa ho spyÂtat' na jeho
tajomstvo. ;-) SÏpeciaÂlnu cenu som sa vsÏak rozhodol udelit' Martine MagdosÏkovej,
za to, zÏe v prõÂbehu nasÏla referenciu na TelevõÂzne noviny. Doteraz neviem prõÂst'
na to, kde, ale verõÂm, zÏe raz to mozÏno objavõÂm.

Poradie po 2.sérii
PS je suÂcÏet bodov za predchaÂdzajuÂce seÂrie, 1±6 suÂ body za jednotliveÂ uÂlohy a CS
je celkovyÂ suÂcÏet bodov.

Poradie Meno Trieda Škola PS 1 2 3 4 5 6 CS

1. Róbert Sabovčík Z9 ZKro4KE 53 9 9 9 7 9 6 102
2. Patrik Paľovčík Z9 ZKro4KE 51 9 9 9 9 9 4 100

3. - 4. Matúš Masrna Z7 ZKro4KE 51 9 9 - 8 9 4 99
Michal Masrna Z9 ZKro4KE 54 9 9 9 9 9 - 99

5. - 6. Matej Hanus Z9 ZKro4KE 53 9 9 9 9 8 - 97
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Poradie Meno Trieda Škola PS 1 2 3 4 5 6 CS

Norbert Micheľ Z8 ZKro4KE 50 9 9 6 9 8 4 97
7. Frederik Ténai Z8 ZSPA 52 9 9 9 9 4 - 96

8. - 9. Simona Jacková Z7 ZKro4KE 50 9 9 8 9 1 - 95
Branislav Pastula Z9 DnepKE 45 9 9 9 9 8 6 95

10. - 13. Radovan Lascsák Z9 ZKro4KE 44 9 9 9 9 6 4 90
Lujza Milotová Z8 ZBrusKE 44 9 9 9 9 5 0 90
Maximilián Pándy Z7 GMaraKE 49 9 4 9 9 1 0 90
Michaela Rusnáková Z8 GAlejKE 44 2 9 9 9 9 5 90

14. Samuel Koribanič Z7 ZSverHU 39 7 9 9 8 6 5 87
15. Benjamín Mravec Z9 ZKro4KE 46 9 9 7 9 6 0 86

16. - 19. Nina Mizeráková Z8 GJarPO 44 9 9 3 9 6 4 85
Tomáš Chovančák Z9 ZKro4KE 42 9 9 9 7 9 0 85
Jakub Farbula Z8 GAlejKE 46 9 9 9 6 6 - 85
Lenka Hake Z8 GAlejKE 46 9 8 9 4 4 5 85

20. Soňa Špakovská Z8 ZSTomKe 38 9 9 9 9 5 - 84
21. Adam Garafa Z7 ZKro4KE 39 9 8 7 3 2 7 82
22. Matúš Papšo Z8 ZSloPPB 33 6 9 9 9 6 4 78
23. Simona Gibalová Z7 GAlejKE 42 4 9 9 4 0 - 77

24. - 26. Simona Dučaiová Z7 ZSTomKe 37 9 6 7 4 2 0 74
Andrea Faguľová Z9 ZŠkolMG 45 9 9 7 4 0 - 74
Klára Hricová Z8 ZKro4KE 46 1 9 5 6 6 0 74

27. Samuel Banas Z8 GyPdCPN 35 9 6 9 6 - 4 73
28. Dominika Nguyen Z8 GAlejKE 39 7 9 3 5 6 - 72
29. Jaroslav Birka Z7 ZKro4KE 35 9 9 9 - - - 71
30. Andrej Pankuch Z9 GAlejKE 32 9 9 9 9 2 0 70
31. Sára Šoltészová Z7 GAlejKE 28 3 9 9 6 5 0 69
32. Gabriela Genčiová Z7 ZKro4KE 35 - 9 9 3 3 5 67

33. - 34. Samuel Elischer Z7 ZKro4KE 44 - 4 9 - - - 66
Barbora Kavečanská Z9 EGJAK 30 9 9 9 9 - - 66

35. Adam Szamosi Z9 GAlejKE 38 9 9 6 2 - - 64
36. - 37. Erik Novák Z7 ZKro4KE 32 6 6 6 6 1 - 63

Emma Pásztorová Z8 GJarPO 36 9 9 - 9 - - 63
38. Matej Štencel Z8 ZŠkolMG 49 1 5 3 - 0 4 62
39. Jakub Mandzák Z8 ZKro4KE 34 6 9 9 - 2 - 60

40. - 41. Tomáš Feciskanin Z8 GAlejKE 36 3 9 8 1 0 - 57
Sophia Horňáková Z7 GAlejKE 33 1 3 9 2 0 0 57

42. - 43. Adam Čabrák Z7 ZKro4KE 27 9 8 - - - - 53
Matúš Vysoký Z7 ZKro4KE 17 9 9 - 9 - - 53

44. Martin Nemjo Z8 GAlejKE 30 3 9 - 6 0 4 52
45. Filip Hake Z9 GAlejKE 26 6 2 7 3 1 4 49
46. Michal Vorobel Z8 GJarPO 29 0 8 - 9 0 2 48
47. Hana Šándorová Z8 GAlejKE 36 - 9 - - 2 - 47

48. - 49. Martin Bucko Z8 ZSloPPB 35 - 2 6 2 - - 45
Miroslav Macko Z9 ŠpMNDaG 0 9 9 9 8 5 5 45
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Poradie Meno Trieda Škola PS 1 2 3 4 5 6 CS

50. Martina Magdošková Z8 GAlejKE 24 3 8 - 6 3 - 44
51. - 53. Filip Baltovič Z7 GAlejKE 41 - - - - - - 41

Michal Stupar Z9 GAlejKE 27 1 7 4 2 0 - 41
Jakub Gembický Z9 GAlejKE 21 - 5 7 8 0 - 41

54. Radoslav Jochman Z7 GAlejKE 15 - 6 9 - 1 - 40
55. - 57. Matúš Bucher Z7 ZKro4KE 19 9 - - - - - 37

Martin Albert Gbúr Z9 ZKro4KE 28 - 9 - - - - 37
Soňa Liptáková Z9 ZKro4KE 28 0 9 - - - - 37

58. Michal Kavuľa Z9 ZKro4KE 16 - 7 5 8 - - 36
59. - 61. Peter Obšatník Z7 ZBrusKE 35 - - - - - - 35

Martin Kliment Z7 EGJAK 11 6 6 - 4 2 - 35
Tatiana Kerestiová Z7 ZBe16KE 35 - - - - - - 35

62. - 63. Dárius Pacholský Z9 ZKro4KE 33 - - - - - - 33
Z7 ZŠmerPO 33 - - - - - - 33

64. - 65. Martin Čorovčák Z9 GAlejKE 17 0 9 1 2 1 - 30
Simona Sabovčíková Z8 ZKro4KE 30 - - - - - - 30

66. - 67. Vladimír Nečesaný Z8 ZSloPPB 29 - - - - - - 29
Lenka Šándorová Z8 GAlejKE 18 - 9 - - 2 0 29

68. - 69. Ela Balážová Z6 ZHvieLY 28 - - - - - - 28
Damián Baňačkai Z8 ZKro4KE 28 - - - - - - 28

70. - 71. Lilla Maheľová Z7 ZKro4KE 26 - - - - - - 26
Lukáš Mikulec Z7 GLi69SC 26 - - - - - - 26

72. Ema Balážová Z7 ZHvieLY 25 - - - - - - 25
73. - 75. Ema Lenárthová Z7 ZŠkolMG 22 - - - - - - 22

Jakub Mičko Z7 GAlejKE 22 - - - - - - 22
Martin Starovič Z9 ZŠ s MŠ J.A.K. 0 9 2 1 8 2 0 22

76. Ivana Benešová Z7 ZKro4KE 20 - - - - - - 20
77. - 78. Michaela Minárová Z7 ZHvieLY 19 - - - - - - 19

Tomáš Varmuža Z7 ZŠ Brodské 15 0 2 - - - - 19
79. Martin Berka Z9 ZKro4KE 17 - - - - - - 17

80. - 81. Marek Maďar Z7 ZKro4KE 13 0 1 - - - - 15
Klára Paľuvová Z7 ZKro4KE 11 0 2 - - - - 15

82. - 83. Alexander Janoško Z9 ZKro4KE 13 - - - - - - 13
Dominik Mulidrán Z9 ZSkolSNB 6 - 4 3 - 0 0 13

84. Martin Kánássy Z8 ZKro4KE 12 - - - - - - 12
85. Jakub Koza Z7 ??? 11 - - - - - - 11
86. Marco Kovaľ Z7 ZKro4KE 10 - - - - - - 10

87. - 88. Erik Tomko Z8 GAlejKE 9 - - - - - - 9
Jakub Šlauka Z7 ZKro4KE 9 - - - - - - 9

89. Kristína Šedovičová Z8 ZKro4KE 8 - - - - - - 8
90. Matúš Hadžega Z8 GAlejKE 7 - - - - - - 7
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